[eTtanupoBkKa AN BbITsXHOM ycTaHoBkM DC-1200/DC-1200CK




MNMepeyeHb AeTanen AnNA BbITAXHOM ycTaHOBKU DC-1200/DC-1200CK

Mos. Homep getanu HanmeHoBaHue Pa3mep Kon.
1 DC1200-001 Ponvk 3" 4
2 DC1200-003 ["arka M6 6
3 DC1200-003 Lan6a 6 28
4 DC1200-004 BonT M6x10 28
5 DC1200-005 OcHoBaHue 1
6 DC1200-006 LUnanr 4"x2000 1
7 DC1200-007 XomyTt 4” M100 2
8 DC1200-008 Kpblluka 2
9 DC1200-009 BxogHon natpy6ok 1
10 DC1200-010 BuHT M5x8 1
11 DC1200-011 Kpblwka 1
12 DC1200-012 Mpoknagka 1
13 DC1200-013 BuHT M6x20-L 1
14 DC1200-014 LLlan6a 1
15 DC1200-015 KpbinbyaTka 1
16 DC1200-016 Kopnyc KpblnbyaTkm 1
17 DC1200-017 Lllan6a 8 26
18 DC1200-018 BonTt M8x16 18
19 DC1200-019 Lan6a 1
20 DC1200-020 Onopa gsuraTernst 1
21 DC1200-021 [anka M8 4
22 DC1200-022 CoeauHuTenb NpoBoaa 1
23 DC1200-023 Ka6erb 1
24 DC1200T-024 Onektpogsuratens 400 B, 50 Ny, 3 dasbl, P1=1,5 kBT 1
DC1200M-024 Onektpogsuratens 230 B, 50 lNu, 1 dasbl, P1=1,5 kBT 1
24-1 DC1200-024-1 KpbllWwka BeHTUNATOpa Apuratens 1
24-2 DC1200-024-2 BeHTUnsATOp ABuraTens 1
24-3 DC1200-024-3 KongeHcatop 450 B, 50 mk®-- KoHgeHcaTop ansa 230 B 1
25 DC1200-025 BonTt M8X25 4
26 DC1200-026 LLinoHka A5x25 1
27 DC1200-027 MeLluok ansa cé6opa nbinu 1
28 DC1200-028 BuHT ST4.2x12 2
29 DC1200T-029 Mepekntoyatens 400 B, 50 'y, 3 dasbl 1
DC1200M-029 Mepekntovatens 230 B, 50 'y, 1 dasbl 1
30 DC1200-030 BuHT ST4.2x16 4
31 DC1200-031 MnacTuMHa nepekntoyartens 1
32 DC1200-032 Mpoknagka 1
33 DC1200-033 BuHT M5x12 3
34 DC1200-034 Bnok nepeknoyartens 1
35 DC1200-035 [anka M5 3
36 DC1200-036 Mpoknagka 4
37 DC1200-037 LLlan6a 10 4
38 DC1200-038 BonTt M10x16 4
39 DC1200-039 LUnanr 5“°X750 mm 1
40 DC1200-040 Kapkac 1
41 DC1200-041 Xomyt 5” M125 2
42 DC1200-042 XoMmyT Ans meLuka 2
43 DC1200-043 BbIxoQHOM WITYLEp 1
44 DC1200-044 PunbTp 1
45 DC1200-045 KpOHLUTEWH (MNbTp-MeLLKa 1
46 DC1200-046 OnopHasi cToika MeLlka ans cbopa nbinm 1
47 DC1200-047 BonT M6x20 6
48 DC1200-048 LLlecTurpaHHbIn KoYy 5 1
49 DC1200-049 Kabenb 1
50 DC1200T-050 LUtencenbHas Bunka 400 B, 50 Ny, 3 dhasbl 1
1

DC1200M-050

Kabenb u wrencensHas Bunka 230 B, 50 'y, 1 dasa




MNMepeyeHb geTtanen gna ounbTpa BbITsHKHOWM ycTaHOBKM DC-1200CK

ApTtukyn: 19500117

Mos. Homep getanu HanmeHoBaHue Pa3mep Kon.
51 19500117 KapTtpugx 20/24 dunbtp (no3. 101-119) 1
101 DC1200CK-101 dunbTp (BKN. No3. 102) 1
102 DC1200CK-102 PesnHoBas noanoxka 1
103 DC1200CK-103 Onopa 1
104 DC1200CK-104 Wypyn ST4.8x16 4
105 DC1200CK-105 PykosiTka 1
106 DC1200CK-106 Msirkue Hacagku Ha PYKOSITKY 2
107 DC1200CK-107 BuHT M6x10 1
108 DC1200CK-108 LLlapukoBbIV NOALIMMHMK 6201 1
109 DC1200CK-109 laiika M5 6
110 DC1200CK-110 CronopHas waiba 5 6
111 DC1200CK-111 Mnockas waiba 5 6
112 DC1200CK-112 BuHT M6x12 3
113 DC1200CK-113 CronopHas Lanba 6 3
114 DC1200CK-114 Mnockas waitba 6 3
115 DC1200CK-115 Ckpebok 2
116 DC1200CK-116 MpwxrmHas nnactuHa 6
117 DC1200CK-117 Ocb 1
118 DC1200CK-118 BuHT M5x12 6
119 DC1200CK-119 KoHTpranka M12 1
120 DC1200CK-119 Mnockas wanba 12 1

106)(111(110(109)

/g
e

fis

(112Y113Y114)

Y

(117)(118)

(115)

(11111001 09)




AnekTpuyeckaa cxema Ans BbiTsXHON ycTtaHoBku DC-1200/DC-1200CK

O603Ha4eHue | LiBeTa npoBogoB PacwudpoBka cumBonos
BK YepHbin M dnekTpoaBuratenb
WH Benuii S Mepekntovarenb
BU CuHun p
= C KoHgeHcaTtop
BN Kopuunestii oL ABTOMaTU4YeCKUI BbIKNIOYaTenb Npu neperpyske
YE XKentbin P perpy.
RD KpacHbin
GNYE XXenTo-3eneHbIn

~230B 50Tu
FE n
1]
L
N
BN
BU
BU
GNIYE
1 |
KLD12 ; }
BU| BN BN
KOHOEHCATOP
L] !
RD BK WH WH

OBUrATENb

11




AnekTpuuyeckas cxema AnA BbITAXHOW ycTaHoBku DC-1200/DC1200CK

10001057M ........cevenenennnns 3~400 B, 50 'y

10000078M .........cccevennennnns 3~400 B, 50 'y

3~400B 50TIu

PE
L1
L2
L3

BK BN GY

.--"J-----’-_.ll
L N

KJD18

BK| BN GY BN BK

Q.0 0O Q o
BK|BN/GY ~[WH WH;

OL

OBUIATEINDb

GN/YE



	2.  Техника безопасности
	2.1 Безопасность при эксплуатации
	Вытяжная установка предназначена только для отвода древесной пыли.  Запрещается ее использование в других целях, в некоторых случаях это допустимо только после консультации с производителем.
	Такие материалы, как жидкости, металлическая стружка и опилки, винты, стекло, пластик и камни при контакте с любой частью вытяжной установки могут привести к ее возгоранию и/или поломке.

